

# “二宝”时代来了 妇幼医院喊你上班

医药类毕业生供需洽谈会昨举行,提供3万多个岗位;医学生做到科室主任百万年薪不稀奇

昨天,中国药科大学和南京医科大学联袂举行江苏省2015届医药类毕业生供需洽谈会。在提供的3万多个岗位中,妇产医院、儿童医院以及大医院的新生儿科、产科用人需求增加;大医院的招聘摊位前不算拥挤,因为门槛比较高,临床科室要求硕士及以上学历,而且不少硕士都不能进编,只有博士才可以。

现代快报记者 黄艳 金凤  
通讯员 刘华 蔡心轶



招聘会现场,妇幼医院摊位招人多,受到毕业生关注 通讯员 刘华 摄

## 妇产、儿童医院缺人

招聘会现场,南京市儿童医院、妇幼保健院都设了摊位,招聘方表示,虽然2015年具体招聘计划还没出来,但“单独两孩”引发的妇产医院床位紧张以及随后儿童医院预期就诊病人增多,都会让这类医院增加人才储备。

记者在苏州市立医院本部的展位前看到,该院新生儿科和妇产科招聘人数明显增多,新生儿科招聘4名、产科招聘8名医生、妇科医生招聘7人。今年该院扩大产科床位,所以对儿科、产科需求量加大。

在一家区级妇幼保健院的摊位前,招聘人员表示,2015年的招聘计划预计要翻倍,因为床位紧张,也缺医生。

## 大医院招人学历越高越吃香

“看,这是个博士。”一家医院的招聘人员收到一份博士生的简历,赶紧告诉一旁的同事。“我们会私下跟这位博士联系,你看她还有3年的工作经验,非常不错。”这位招聘人员表示,本科生要参加南京市卫生局的统考,硕士生要参加院

里的考试,只有博士生例外,不用考试,面谈就可以,确保进入编制。

记者看到,大医院普遍青睐博士。南京鼓楼医院现场公布了2015年招聘计划:临床科室招120人;功能检查室招5人;临床科室实验室、研究所招15人;医技科室招35人,都要求硕士研究生及以上,博士进编,硕士是编外。

## 出色医生“钱途”了不得

近日,江苏省教育厅公布,2013届本科毕业生毕业半年后就业率最高的是医学,收入最低的是临床医学,仅有2899元。

昨天,南京医科大学副校长王瑞新表示,医学生在完成本科教育后,要到医院接受3年的住院医师规范化培训,要在各个科室轮转,所以刚毕业时拿的工资并不高。

一位参与招聘的医生介绍,医学本科毕业生,要成为独当一面的医生,大概要10年左右。

成为出色医生后,薪酬也会回馈丰厚。“出色的科室主任,年薪百万没问题,可能还不止。”一位招聘人士说,假以时日,硕士生、博士生的“钱途”了不得。

## 相关新闻

### 学前教育专业毕业生火了

快报讯(通讯员 陶赋文 记者 俞月花)“单独两孩”政策放开后,准备生“二宝”的家庭增多。昨天,在江苏第二师范学院校园专场招聘会上,学前教育师范生也火了。现场来的180多家招聘企业,共带来3670多个岗位。其中跟教育相关的就有40多家。很多民办教育培训机构,招聘人数高达三四十人。月薪四五千元,甚至每年还有海外游。

学前教育师范生小汤老家是苏州常熟。她老家的公办幼儿园今年将招聘五六十个幼儿教师,还要连续招3批。小汤说,“我首先考虑公办的、有编制的,民办的教育机构是最后备选。”

南京一家培训机构幼师部门负责人说,“二宝”越来越多,画画、书法、舞蹈等课堂都缺学前教育专业的老师。”专家分析,幼儿园新生数量在不断增加,导致老师的需求量逐年上升。

## 房地产? 房地产? 还是房地产? 让全国首席经济智囊 “拯救”你的理财观

根据中国家庭财富金融调查与研究中心披露的数据显示,过去十年,中国家庭一半以上的资产以房产的形式存在。虽然在业内人士看来,房地产投资的黄金时代已经过去。“房产投资是过去十年中国家庭的‘全民投资’渠道,只要买房,哪怕是投资新手,也能赚得眉开眼笑!”该人士同时表示,“不过现在房地产投资的门槛已经十分高,并不适合业余的投资客。尤其是市场政策的反复无常,不少投资客已被挤出房地产。”

与此同时,互联网金融将中国带入“全民理财”时代,“余额宝”风靡当下,类余额宝产品层出不穷,这些都预示着金融格局正面临刷新。有著名财经人士表示,“未来3~5年,利率、汇率改革后,整个中国的金融环境将发生翻天覆地的变化,我们的投资观念、理财观念、融资观念都要跟上这个时代。”

对此,国内知名财经人士吴晓

波也曾断言“财富在未来一定是不安全的”,不管是投资房地产还是金融行业,未来都充满巨大的不可知性。就在上个月,吴晓波还做出了这样的断言:中国的巨变将发生在2015年。这样的巨变究竟为何?投资客们又该如何应对?在本月底的《现代快报》“新常态背景下的中国经济未来”2014中国新经济力量论坛上,这些答案都将一一揭晓。

不仅如此,在11月29日现代快报举行的这一论坛上,国务院首席经济智囊张承惠也将对下一步的金融重点进行解读。作为国务院首席经济智囊,张承惠是中国金融学会副秘书长,同时也是国务院历次召开有关经济领域新闻发布会上的第一专家,她将为现代快报的读者带来怎样的第一手信息,对于未来的经济形势以及金融方向又会有怎样的见解?让我们拭目以待!

## 特别提醒 报名热线: 96060

即日起,由《现代快报》主办的“新常态背景下的中国经济未来”2014中国新经济力量论坛将向快报读者免费赠出100张价值1888元的论坛入场券,只要你拨打热线,并认真回答电话问卷,即有机会获得门票一张。门票领取事宜将于近期通知。

## 穿越两条地铁线路 南京地铁7号线河西段走地下

快报讯(记者 毛丽萍)前段时间,有消息称,南京地铁7号线即将动工。这让很多家住河西的市民焦虑不已,穿越河西,是高架还是隧道?昨天,南京地铁官方微博正式披露,河西地区段推荐的是隧道下穿方案。

据介绍,地铁7号线为轨道交通线网中由西南至东北方向的重要线路,在河西地区规划沿泰山路敷设,设东青石、新城科技园、中胜等站,同时该段须穿越既有地铁10号线及2号线。南京地铁表示,由于该段线路是在地质情况复杂

的长江漫滩地区穿越已经运营的地铁2号线区间和10号线车站,前期一直在开展工程技术、经济、环境等诸多方面因素的综合研究分析,对高架上跨和隧道下穿两种方案进行比较研究,现阶段在上报的“十三五”期间建设规划中,推荐的是隧道下穿方案。

此外,南京地铁还透露,该段目前正处在建设规划阶段,还要进行进一步的研究和综合论证。至于地铁7号线是否近期开工,现代快报记者从地铁方面了解到,目前还在报批过程中,现在还不能定。

## 链接 南京地铁7号线站点

仙新路、尧化门、尧化新村、丁家庄、万寿村、晓庄、窑上村、五塘村、黄方村、城河村、福建路、古平岗、南艺·二师·草场门站、清凉山、莫愁湖、沿河街、应天路、东青石、新城科技园、中胜、雨润路、恒河路、双闸、天河路、西善桥。

## 王文作客“太湖论坛”,谈互联网经济的影响 应对富豪时代需建制度杠杆

快报讯(记者 鹿伟)昨天,中国人民大学重阳金融研究院执行副院长王文作客“太湖论坛”,深度解析当前形势和改革的未来。在谈到互联网经济对中国富豪影响时,他预测,新富豪可能不断出现,旧富豪会不时倒下。富人财富洗牌速度和频率在加快,财富的脆弱性在增加。他建议,通过探索制定例如遗产税等制度化方式来应对富豪时代。

王文认为,现代财富的转移,在前互联网2.0时代,差不多三四年前,财富转移相对比较巩固,只要不乱挥霍花钱,财富还是相对比较稳

定的。但随着互联网智能化、产业化的产生,有钱人财富的脆弱感在增加。“中国一些有钱人目前可以说如履薄冰,其压力主要来自市场和技术,因为互联网技术更新换代特别快,从而导致富人财富洗牌速度和频率加快,财富的脆弱性在增加。”

到底该如何应对中国的富豪时代,王文认为,一方面可以通过制定遗产税等制度化杠杆的方式来探索如何对待富豪,另一方面,中国需要像“股神”巴菲特那样有更多家国情怀的金融家。巴菲特始终在呼吁,最富有的人应当缴纳更多所得税,为改善国家财政做贡献。

# 国科大2015年预计在江苏招25至30名本科生

高考结束第一天,院士将带队面试寻找“苗子”

2015年高考6月9日结束,中国科学院大学(简称国科大)就把“综合评价”面试放在了6月10日,考生来不及复习,只能来一场“裸考”。昨天,中国科学院院士、国科大副校长吴岳良带领招生团队,来到南京师范大学附属中学与师生及家长交流。现代快报记者了解到,由于国家2015年自主招生政策有变,必须在高考后选拔,目前到中学给出明确政策的大学很少。2015年,国科大预计在江苏招收本科生25-30人。

吴岳良说,所有的学生可以在2015年4月30日前到国科大招生网上报名,争取参加“综合评价”面试的机会,5月10日前纸质材料送达国科大。

国科大将组成省面试资格遴选小组,从每个招生省市中,选出约10倍于综合评价选拔招生数的考生参加面试,面试资格遴选专家组将依据考生的相关申请材料,综合考察高中学习成绩、特长、获奖及参加社会活动等情况。国科大招生网上,2015年5月25日通知面试。

吴岳良透露,2015年招生有所改变的是,凡是自我推荐进入“综合评价”的学生,将降低高考在录取中所占比重,其中60%是高考成绩,

30%是面试成绩,10%是高中学业水平考试成绩。

据了解,如果国科大2015年在江苏可以招30人,那一半是通过“综合评价”录取,一半是通过高考“裸考”。这也意味着学生们有两次机会竞争国科大的入学名额。在高考录取中,国科大的专业录取不设专业分数级差。通过“综合评价”入围的考生,提前批次第一志愿报考国科大,按“综合评价成绩”从高到低录取。通过普通高考报考的,在第一批按高考成绩从高到低录取。

国科大将组建“综合评价”选拔面试专家组,每个面试小组由3名专家院士组成,每组5名考生一起参加面试。现代快报记者 黄艳